Уважаемое заинтересованное лицо!
Согласно абз. 1 п. 15 Стандартов субъекты рынков электрической энергии, инвестиционные программы которых утверждаются федеральным органом исполнительной власти и (или) органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, раскрывают информацию, указанную в пп. «а» п. 12 Стандартов, на официальном сайте в сети «Интернет», определяемом Правительством Российской Федерации для раскрытия информации об инвестиционных программах указанных субъектов рынков электрической энергии, ежегодно, не позднее 1 апреля.
[bookmark: _GoBack]Уведомляем Вас о том, что в отношении ПАО «Надеждинский металлургический завод» не утверждена инвестиционная программа, в связи с чем, ее финансирование не учитывается при формировании тарифов.
Согласно позиции Федеральной антимонопольной службы в случае, если для компании утверждена инвестиционная программа, то информацию о годовой финансовой (бухгалтерской) отчетности, а также аудиторское заключение необходимо раскрывать в соответствии с абз.1 п. 15 Стандартов, а при отсутствии утвержденной инвестиционной программы – в порядке, предусмотренном абз.2 п.15 Стандартов.
На основании вышеизложенного, сообщаем о возможности ознакомления с годовой финансовой (бухгалтерской) отчетностью, а также аудиторским заключением на официальном сайте ПАО «Надеждинский металлургический завод» в сети Интернет по адресу:
- https://www.steel.ugmk.com/factory/nmz/raskrytie-informacii-pao-nmz/,
- https://e-disclosure.ru/portal/files.aspx?id=2043&type=3.




